



УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ  
УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ У ПРИЗРЕНУ  
38218 Лепосавић, Немањина бб



АКРЕДИТАЦИЈА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  
РАЗРЕДНА НАСТАВА – мастер академске студије

## Стандард 2. Сврха студијског програма

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну јавности.

*Сврха студијског програма мастер академских студија* за стицање академског звања *мастер учитељ* је да образује високопрофесионални просветни кадар за рад у млађим разредима основне школе. Могла би се дефинисати и као стварање услова за потпуну манифестацију и развој наставних вештина кроз обезбеђење услова даљег општеакадемског, научно-стручног и стручно-апликативног знања из дисциплина релевантних за ефикасан рад учитеља. Студијски програм даље продубљује основна теоријска/практична знања и студентима омогућује примену и развијање компетенција стечених на основним студијама. Обезбеђује се и продубљивање увида у међуодносе теорије и праксе васпитања и образовања.

*Сврха студијског програма мастер академских студија Разредна настава* је у складу са основним циљевима, мисијом и визијом Факултета и усмерена је у правцу стицања система знања, вештина и компетенција, који будуће мастер учитеље чини релевантним за тржиште рада и истовремено им омогућава наставак образовања на нивоу докторских студија истог или неког од сродних програма.

*Сврха реализације студијског програма* је да се студентима мастер академских студија омогући потребна научна теоријска и практична припрема за извођење свих облика наставног рада у области методике за коју се опредељује на почетку мастер студија, бирајући основни предмет усмерења. Други сегмент студијског програма (обавезни предмети) садржи предмете који студенту омогућују самостални рад на унапређењу сопствене наставне и методичке праксе, као и сопствених знања. Трећи сегмент је оспособљавање студената мастер академских студија за самостални истраживачки рад, истраживање теорије и праксе методике разредне наставе и њено иновирање.